
MFK Topvar Topoľčany
     Dnes v 3.  kole II. ligy ročníka 2008/2009, privítame na našom štadióne  hráčov 
z Topoľčian.  Zároveň  srdečne  vítame  domácich  fanúšikov,  ako  aj  vedenie 
a fanúšikov nášho súpera. Po odohraní 2 zápasov prebiehajúceho ročníka, je náš 
súper na 9. mieste v tabuľke so ziskom 3 bodov. Naše mužstvo je na 10. mieste v 
tabuľke s počtom bodov tiež 3.  Veríme, že v dnešnom zápase podajú hráči kvalitné 
výkony a uvidíme pekný, oku lahodiaci futbal. 

       Súpiska ŠK Blava              Súpiska Topoľčian
         
......Milan Horný                                        ..... Ivan MIKULÁŠ
......Ľubomír Heteš                                    ..... Július GÁBRIŠ
......Marek Maška                                      ..... Tomáš VARGA
......Juraj Bachňák                                     ..... Juraj BAČÍK
......Martin Gajarský                                   ..... Juraj ONDRKA
......Radovan Pilíšek                                  ..... Martin RUSŇÁK
......Filip Goga                                            ..... Matúš VERMEŠ
......Michal Jakáb                                       ..... Tomáš MIŠKOV
......Boris Mikláš                                         ..... Peter SCHWARZ
......Tomáš Varhaník                                  ..... Lukáš GELETA
......Ľubomír Gerši                                     ..... Michal JANČOVIČ
......Peter Schmidt                                     ..... Marián GRZNÁR
......Martin Nádaský                                  ...... Juraj MATUŠÍK
......Martin Machovič                                 ...... Matúš BALÁŽIK
......Dušan Vavrinec                                 ...... Tomáš JUNÁS
                                                                 ...... Viktor ŽINGOR
                                                                 ...... Ján MUCHA
                                                                 ...... Belkacem KHADIR

Prezident: Ryška Peter ...... Ing. Jozef SPOLEČNÍK
Tajomník : Matovič Štefan ...... Ing. Peter STREICHER

    Tréner: Ekhardt Vladimír                      ...... Peter ANČIC
    Asistent tr. : Erik Tobl                           ...... Albert MELAS
    Ved. mužstva: Kirinovič Jaroslav         ...... Ing. Peter STREICHER      
    Masér: Marián Mareš  ...... Gejza GOLEŠÉNYI 
    Lekár:MUDr. Danka Gréková      ...... MUDr. Ján PAULÍK

      

     Rozhodca:  Ľubomír Čižmár - Bratislava
     I. asistent rozhodcu:  Milan Cuninka - Trnava
     II. asistent rozhodcu: Peter Bednár – Spišská N. Ves
       Delegát ZsFZ:  Rudolf Líška – Bratislava 

     
     

BLAVASPORT
Spravodaj Športových klubov

 Blava Jaslovské Bohunice

ROČNÍK XIII.        ČÍSLO 9  

MAJSTROVSKÉ FUTBALOVÉ STRETNUTIE 
II. LIGY

3.kolo, 17. augusta 2008 o 17.00 h

ŠK  BLAVA  –  MFK Topvar Topoľčany
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Zostávajúce stretnutia 3. kola
Dúbravka  – N. Mesto, Nitra B – Moravany, MFK Vrbové – FKS 
Nemšová, Spartak Vráble –Iskra  Petržalka , ŠK Slovan BA jun.- FK 
Púchov,  , SFM Senec – FK Rača ,FC Spartak Trnava B- FC Artmedia 
Petržalka B
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Obzretie za oslavami – 
alebo – Ako sa rodia nepriatelia    

              V júli sme dôstojne oslávili osemdesiatročnicu ŠK Blava a organizovaného 
športu.  Po  takmer  polročnej  príprave  sa  uskutočnili  celkom  zaujímavé  dva  dni 
futbalových  zápasov  i sprievodných  podujatí.  Správna  rada  a ochotní  členovia 
i zamestnanci obce sa snažili pripraviť všetky podujatia tak, aby účastníci osláv boli 
spokojní, prežili  sa dva dni zábavy a priateľských stretnutí.  Príprava však nebola 
jednoduchá  a ako  sa  hovorí  „človek  mieni  pán  Boh  mení.“  V prvom  rade  sa 
nezvládlo spracovanie publikácie „Spomienky pre budúcnosť II.“ Prísľub M. Pavlík 
nemohol splniť a potom sa nový autor už nezohnal a bolo aj neskoro. Ťažko sa tvoril 
zoznam účastníkov slávnostnej konferencie a hľadali všetky adresy. Vzhľadom na 
veľký počet členov a historický počet hráčov ŠK Blava, správna rada rozhodla, že 
na konferenciu budú logicky pozvaní všetci členovia a hráči s trénermi, ktorí nie sú 
obyvateľmi  obce.  Z obce  sa  pozvú iba  najstarší  hráči,  ďalej  zástupcovia  zväzov 
a sponzorov. Ostatní bývalí hráči bývajúci v obci ak sú hrdí na ŠK Blava môžu byť 
členmi a tak by boli pozvaní na konferenciu. Verili sme, že to pochopia. Veď i tak 
bolo rozoslaných podľa pani Matovičovej 230 pozvánok, účasť potvrdilo iba 90, 20 
sa  ospravedlnilo  a zúčastnilo  sa  120.  Napriek  tomu,  nepochopiteľne  nedostal 
pozvánku  napríklad  Ľubo  Kohúcik,  jasne  vedený  v zozname.  Verejne  sa  mu 
ospravedlňujem.  Oslavy však  boli  otvorené  pre  všetkých,  ktorí  majú radi  futbal, 
šport a naše kluby. Nepríjemnosťou osláv bolo zranenie Jožka Boháčika. Pri návrate 
z nemocnice som sa zastavil zaplatiť dlh v kulturáku, kde sedel nepozvaný bývalý 
domáci futbalista. „Vyser si oči!“ vyhŕkol namiesto pozdravu. Šokovaní sme odišli 
do športového areálu krstiť hymnu ŠK Blava. Cedéčko ako na truc sa zadrhlo. To už 
bolo naozaj  veľa,  ale nie všetko. Počúvam, že dotyčného som tak napálil,  že mi 
chcel  vraj  dať na p...!  O pár  dni  ešte  neodôvodnene zúril:  „Zaradil  si  ma medzi 
neprátelov,  tak som tvoj neprátel!“  Konečne mi svitlo.  Nebol pozvaný a pozvaní 
neboli asi iba moji neprátelia. K nikomu sa nepriateľsky nechovám, ale je pravda, že 
nepriatelia sa rodia u nás za hocijakú hlúposť. Asi treba vydržať pre priateľov ŠK 
Blava. Darmo máte po celý život niekoho radi. Všetko sa nedá urobiť tak, ako by 
človek chcel. A nakoniec iba ten niečo nepokazí, kto nič nerobí. Prežil som však aj 
pozitívny šok. Vyznamenanie od fanúšikov za prínos v rozvoji športu v Jaslovských 
Bohuniciach. Veľmi si to vážim a ĎAKUJEM ešte raz.                     

                                                                                                           Peter Ryška
                                                                                                           prezident ŠK 
      

Zápasy 2. kola dorastu III. ligy

Zápas mladšieho  dorastu očami trénera

ŠK Blava – FK Senica       2:5 ( 0:4 )

           Po neúspešnom vystúpení v 1.kole,   nás doma čakal ďalší súper, ktorý pri 
náročnosti a kvalite tejto súťaže, bude jeden z kandidátov na 1.miesto v súťaži. 
O zápase rozhodol prvý polčas. Nezachytili sme úvod zápasu a v 25. min. sme prehrávali 
0:4. V druhom polčase sme hru vyrovnali  a dokázali streliť dva utešené góly,  o ktoré sa 
postarali Lukáš Buchanec a Roman Sokolovič. Nazdávam sa, že práve skutočnosť , že

máme v mužstve veľa mladých hráčov, nám dáva určitú nádej, na ktorej treba stavať.

Igor  Gažovič
tréner

Zápas staršieho dorastu      ŠK Blava – FK Senica       1:2

Veterán klub – „starí páni“

Veterán klub zasadal

            Dňa 19.7.2008 v priestoroch štadióna ŠK Blava sa konala schôdza futbalového 
klubu „Veterán klubu“.
Na schôdzi  bola podaná  informácia  o počte odohraných  zápasov  a príprave  na ďalšie 
obdobie.  Niektorí  členovia  boli  nespokojní  s počtom odohraných  zápasov  za obdobie 
január až júl r.2008. Niektoré dohodnuté stretnutia sa neodohrali z dôvodov odrieknutia 
stretnutia zo strany súpera a jedno stretnutie sme odriekli po zvážení situácie my.  Do 
konca roka 2008 sa pripravujeme odohrať najmenej 6 stretnutí a  jeden turnaj.
Z funkcie tajomníka výkonného výboru Veterán klubu odstúpil pán Roman Spěvák, ktorý 
sa  bude  venovať  ako  „vedúci  mužstva“  dvom dorasteneckým  družstvám, ale  naďalej 
zostáva členom Veterán klubu. Za nového tajomníka výkonného výboru Veterán klubu 
bol zvolený p. Martin Junas. Trénerom a koučom bol poverený pán Peter Junas. Ďalej 
boli  prijaté  organizačné  opatrenia  na  zabezpečenie  a prípravu  domácich  zápasov. 
Dúfame,  že  zmeny,  ktoré  sme  urobili  prospejú  k lepšej  funkčnosti  a organizovanosti 
nášho klubu.

Športu zdar!  Bc. Martin Junas 
člen Veterán klubu
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Zápas 2.kola II. ligy západ očami trénera

MŠK Petržalka – ŠK Blava     1:3 (0:2)  

         Po nevydarenom vstupe do súťaže a problémami dať mužstvo 
dokopy,  sme cestovali  do Petržalky s vierou na získanie  nejakého 
bodíku.
           Aj napriek šiestim chýbajúcim hráčom ( Boháčik, Gajarský , 
Machovič,  Schmidt,  Chalány  a Michalovič)  a ďalší  s hnačkovými 
problémami  sme  odchádzali  z ihriska  Matadora  s tromi  bodmi 
a šťastní z víťazstva, ktoré vybojovali hráči hlavne v prvom polčase, 
keď predviedli  disciplinovaný  a taktický  veľmi  dobrý  výkon a po 
viacerých  šanciach  a dvoch  pekných  góloch  sme   viedli  v prvom 
polčase 2: 0 gólmi Ľubomíra Geršiho a Michala Jakába. Do druhého 
polčasu sme nastupovali s tým , aby sme čo najdlhšie udržali loptu 
a naďalej  ohrozovali  súperovu  bránku  .  Petržalka  do  druhého 
polčasu  zmenila  rozostavenie  a nakopávanými  loptami  pred  našu 
bránku si vytvárala tlak a ŠS , z ktorých ohrozovala našu bránku. Ale 
naši  obrancovia a brankár si  počínali  veľmi dobre a dokázali  čeliť 
tomuto  spôsobu  hry  súpera.  Avšak  v 69.  Min.  využil  svoje 
skúsenosti Lembakoali a z uhla prestrelil Jaroslava Psotu a znížil na 
rozdiel  gólu.  V tomto  čase  sa  nám nedarilo  v útočnej  fáze  dlhšie 
udržať  loptu dobrou medzihrou a vypadla  nám stredová formácia. 
Z ihriska musel odstúpiť Ľubomír Gerši a Erik Tóbl, čo poznačilo 
našu hru, keď striedajúci Filip   Goga a Ľubomír  Heteš nepriniesli 
očakávané oživenie , a tak sme tŕpli až do konca. 
           V samom závere sa nám podaril jeden z brejkov vedený 
Tomášom  Varhaníkom,  ktorý  obstreľoval  brankára,  ale  loptu 
smerujúcu do tyče , usmernil do siete strelecky disponovaný Michal 
Jakáb,  ktorý  dal  svoj  druhý  gól  v zápase,  čím  zrazil  súpera 
definitívne do kolien.
                                                             Vladimír Ekhardt 
                                                                                  tréner

Žiaci v     príprave na sezónu  2008 – 2009.  

          Prázdninové obdobie a čas dovoleniek znamená pre mnohé deti, čas lenošenia 
a nič nerobenia.  Sú však i také deti,  ktoré v tomto období sa pripravujú so svojimi 
trénermi a realizačným tímom na novú sezónu a tri krát v týždni trávia čas na ihrisku.
   Naše žiacke mužstvo začalo prázdninové obdobie účasťou na dvoch turnajoch. Na 
týchto  turnajoch  sa  zúčastnili  aj  hráči,  ktorí  nie  sú  členmi  tohtoročného  kádra 
žiackeho mužstva ŠK Blava J. Bohunice.

29.06.2008 v Dolnom Lopašove -  1. miesto
Výsledky: ŠK Blava – TJ Družstevník Chtelnica  2 : 2 ( 5 : 4 na pokutové kopy )
                 ŠK Blava – TJ Družstevník Nižná        8 : 1
06.07. 2008 v Malženiciach – 3. miesto
Výsledky: ŠK Blava – TJ Družstevník Dechtice  2 : 0
                 ŠK Blava - FC Kátlovce                       0 : 1
                 ŠK Blava – OFK Malženice                 6 : 1
          Letná príprava žiackeho mužstva začala 07. 07. 2008 a prebiehala v týždenných 
cykloch,   dva tréningy a jeden prípravný zápas. Naše mužstvo sme doplnili hráčmi zo 
susedných Radošoviec, nakoľko zrušili vekovú kategóriu “ Starší žiaci“ ( Cmero Filip, 
Kocán Peter, Bango Marek, Remenár Ondrej, Polakovič Adam). Zo Špačiniec k nám 
prestúpil nádejný brankár Holovič René, ktorý si už okúsil, ako sa chytá za mladší 
dorast.  Ďalšou posilou je  Hanuštiak  Martin,  ktorý k nám prišiel  na hosťovanie  zo 
Spartaka  Trnava.  Účasť  na  tréningovom  procese  hodnotíme  v celku  pozitívne 
a dúfame,  že  chlapci  budú dobre  pripravení  na majstrovské  zápasy.  Prajem našim 
mladým nádejam hlavne veľa zdravia a dosiahnutie úspechov, z ktorých budeme mať 
všetci veľa potešenia a radosti.

Prípravné zápasy  :  
 OŠK D. Krupá – ŠK Blava  4 : 6 ( 2 : 3 )
 Góly: FilipKrč 2,Tomáš  Melúch, Peter Pakan,Pavol  Brunner, Fudolf Kelnner
 TJ Družstevník Dechtice – ŠK Blava  2 :2 ( 1 : 1 )
 Góly: Tomáš Melúch 2
Sokol Trstín – ŠK Blava  5 : 1 ( 3 : 0 )
Gól:Filip Krč
 TJ V. Kostoľany – ŠK Blava  2 : 2 ( 1 : 0 )
 Góly: Ondrej Remenár 2
 TJ Drúžstevník Brestovany – ŠK Blava  0 : 6 ( 3 : 0)
Góly: Ondrej Remenár 3, Filip Cmero 2, Pavol Brunner 1 
 OŠK D. Krupá – ŠK Blava  2 : 1 ( 2 : 0)
 Gól: Ondrej  Remenár 

Asistent trénera
Mgr. Horváth Daniel
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Muži II. liga západ
P.    Mužstvo Záp.Víť. Rem.PreSkóre B
1. OTJ Moravany 2 2 0 0 6:3 6
2. ŠK Slovan juniori 2 2 0 0 5:2 6
3. FK Púchov, a. s. 2 1 1 0 8:1 4
4. Spartak Vráble 2 1 1 0 5:1 4
5. ŠK SFM Senec 2 1 1 0 3:1 4
6. FC Nitra B, a. s. 1 1 0 0 4:1 3
7. MFK Vrbové 2 1 0 1 3:2 3
8.  N. Mesto n./Váhom 2 1 0 1 4:4 3
9.  Topvar Topoľčany 2 1 0 1 3:5 3

10.ŠK Blava 2 1 0 1 3:8 3
11 .FKS Nemšová 1 0 1 0 1:1 1
12 .FC Petržalka B, a. s. 2 0 1 1 1:3 1
13 .FC ŠKP Dúbravka 2 0 1 1 3:5 1
14 .FC Spartak Trnava B 2 0 0 2 2:5 0
15 .MŠK Iskra Petržalka 2 0 0 2 1:5 0
16 .FK Rača 2 0 0 2 2:7 0

Mladší dorast III. liga
1. Nové Mesto n/V. 2 2 0 0 11 : 1 6
2. AS Trenčín "B 2 2 0 0 10 : 1 6
3. Trnava "B 2 2 0 0 9 : 0 6
4. N.Zámky 2 2 0 0 6 : 1 6
5. Senica 2 1 1 0 6 : 3 4
6. Brezová p/Br. 2 1 1 0 3 : 2 4
7. ČFK Nitra 2 1 1 0 3 : 2 4
8. P.Bystrica 2 1 0 1 6 : 3 3
9. Hurbanovo 2 1 0 1 3 : 2 3
10. Galanta 2 0 2 0 2 : 2 2
11. Vráble 2 0 1 1 3 : 5 1
12. Nemšová 2 0 0 2 1 : 5 0
13. Partizánske 2 0 0 2 2 : 9 0
14. Topolčany 2 0 0 2 1 : 8 0
15. ŠK Blava 2 0 0 2 2 : 12 0
16. Sereď 2 0 0 2 1 : 13 0

Súpiska St. žiakov
1. René Holovič 
2. Erik Horváth 
3. Miloš Rapant 
4. Pavol Brunner
5. Rudolf Kelner
6. Ivan Koleno
7. Filip Krč
8. Filip Cmero
9. Marek Bango
10. Ondrej Remenár
11. Martin Hanuštiak
12. Peter Kocán
13. Adam Polakovič
14. Filip Rybanský
15. Peter Pakan
16. Tomáš Melúch

Starší dorast  III .liga
1. AS Trenčín "B 2 2 0 0 11 : 3 6
2. Nové Mesto n/V. 2 2 0 0 7 : 1 6
3. Senica 2 2 0 0 5 : 1 6
4. Brezová p/Br. 2 1 1 0 6 : 1 4
5. Hurbanovo 2 1 1 0 4 : 3 4
6. Trnava "B 2 1 0 1 3 : 1 3
7. Sereď 2 1 0 1 6 : 6 3
8. N.Zámky 2 1 0 1 4 : 4 3
9. ŠK Blava 2 1 0 1 2 : 2 3

10. Topolčany 2 1 0 1 4 : 6 3
11. Vráble 2 1 0 1 4 : 6 3
12. Nemšová 2 0 1 1 2 : 3 1
13. Partizánske 2 0 1 1 2 : 5 1
14. ČFK Nitra 2 0 0 2 2 : 6 0
15. P.Bystrica 2 0 0 2 0 : 6 0
16. Galanta 2 0 0 2 0 : 8 0

Tabuľky našich mužstiev    Tabuľka TL TK ŠK Blava Jaslovské Bohunice k     14.8.2008   
po odohraní 210 zápasov

OD 31. JÚLA JE NOVÉ ROZDELENIE SKUPÍN !

Meno 
Počet záp. Výhr

y
Prehry Body

1. Čápka J. 29 29 0 117
2. Blanárik R. 31 25 6 98
3. Junas M. 23 20 3 82
4. Nádaský V. 34 28 6 75
5. Ondrišek M. 22 18 4 56
6. Schmidt J. 19 10 9 42
7. Srdoš M. 18 11 7 35
8. Lehen J. 24 10 14 28
9. Ťažký J. st. 23 11 12 27
10. Vagovič F. 17 8 9 26
11. Junas R. 26 5 21 17
12. Rapant M. 7 4 3 14
13. Lehuta M. 15 4 11 12
14. Bokor Ľ. 6 6 0 10
15. Hyža R. 13 5 8 9
16. Drgoň I. 10 2 8 8
17. Ťažký J. ml. 18 3 15 7
18. Kazimír J. 10 2 8 6
19. Pavlovič A. 13 2 11 6
20. Matovič T. 11 3 8 5
21. Vagovič M. 13 2 11 4
22. Mrva V. 7 1 6 3
23. Palšovič M. 6 2 4 2
24. Matovič Š. 4 1 3 1
25. Varga M. 1 1 0 1
26. Podmaka Ľ. 8 0 8 0

                     
Pozvánka na majstrovské zápasy  4.kola :

Muži:   FKS Nemšová – ŠK Blava  24.8.08 (nedeľa) o 17.00hod
Odchod autobusu: 14.45

Mladší a     starší dorast:     ŠK Blava – FK Brezová p. Bradlom  
23.8.08 (sobota) o 14.30 a 17.00

2.kolo     Žiaci:     OFK Kľačany – ŠK Blava  23.8. 08 (sobota) o 17.00
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